 ( El Tipi Elektrikli ULV )

 ULV ilaçlama tekniği, dumanlama sistemine göre ilaç partiküllerinin havada daha çok uzun süre kalabilmesinden dolayı çok daha fazla randıman vermektedir

  ULV sistemi Dünya Sağlık Örgütünün onayladığı bir ilaçlama tekniğidir.

  Çok daha az ilaçla çok daha fazla alanın ilaçlaması sağlanmaktadır

  Mazotun yan kanserojen etkisi ortadan kalkmaktadır

 Dumanlamada kapatılan kapı ve pencerelere, ULV sisteminde farkına bile varılmadan içeri girerek iç mekanlarda sağlıklı bir şekilde ilaçlanması sağlanılabilmektedir.

ULV cihazı, su ve yağ bazlı kimyasal maddelerin çok daha düşük hacim ( 5-40 mikron) uygulamasında
lider konumdadır.
Aerosol uygulama teknolojisinde, 20 yılı aşkın tecrübesiyle mühendislerimiz, en yüksek teknolojileri sürekli uygular.
Artık haşere yok edicileri, dezenfektanları, deodorantları ve mantar yok edicilerin, hastane, okul, ev, restaurant, kooperatifler, tatil siteleri, seralar, yiyecek üreten yerler, mandıralar, depolar ve ahırlar gibi alanlarda daha emniyetli, çok daha etkili ve ekonomik bir şekilde kullanabilirsiniz.

ULV NEDİR

         ULV son derece ince püskürtme tekniği ile oluşturulan aerosol sisidir. Heşereleri yok etmede en az etken madde ile en üstün, kalıcı, etkili, gerçekçi ve en ekonomik mücadeleyi sağlar. ULV tekniği ile oluşan zerrecikler 20-50 mikron büyüklüğündedir. Uçan ve yürüyen haşereleri anında etkiler, hızla yok eder. Çok uzun süre etki gücünü korur. Kapalı ve açık alanlarda çok kısa sürede inanılmaz başarı sağlar.

ULV de AMAÇ

          İlaçlı suyu (solüsyon) havada uzun süre kalacak şekilde partiküllere bölerek hava ile temas süresini uzatıp ilaçlamada kesin sonuca gimektir. Eyere düşen ilaç zerrecikleri ilaçlama etkisine devam etmektedir. Bu nedenle rüzgar faktörü önem kazanmaktadır.Rüzgarın durgun olduğu sabah ve akşam saatlerinde, özellikle uçan haşerelerin yogun oldugu saatlere rastlar. Bu saatlerde yapılan ilaçlama, zamanlama olarak idealdir. Dumanlamanın sakıncalı oldugu yerlerde ULV tavsiye edilir.
